

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Órgano del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXI — Número 9578

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, JUEVES 24 DE DICIEMBRE DE 1936

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

Ganaremos la guerra

y lograremos hacer desaparecer la política de España, porque no queremos que un partido, una idea o un hombre puedan imponernos una dictadura

LA humanidad pasa por un periodo sombrío de su historia. La actual guerra produce un desequilibrio que hará zozobrar todos los valores del llamado mundo civilizado.

De todo lo que está pasando se desprende—que casi se puede afirmar sin temor a equivocarse—que un ciclo histórico toca a su fin; que la crisis que atravesamos es la crisis de un régimen que ha cumplido su función y muere para dar paso a nuevas formas de vida.

Como en otros periodos históricos similares al presente, en que civilizaciones pasadas tocaban a su fin, por la lucha entre las diferentes clases que componen la sociedad se agudiza, se encona, se torna violenta. Las clases acomodadas se resisten a perder sus posiciones de privilegio y ponen en acción todos los medios represivos con que cuentan para contener el avance de las clases laboriosas que conscientes de sus derechos y al mismo tiempo saturadas de un nuevo ideal más humano, atacan para destruir injusticias e imprimir nuevos rumbos a la vida reorganizándola sobre bases más libres.

Si las fuerzas que propugnan, y luchan combatiendo por una vida más libre logran triunfar, como así lo esperamos todos, ascenderemos por la vía del progreso.

La democracia, el liberalismo, muere. Esto es innegable y lo reconocen todos.

Para nosotros, la solución está en el federalismo, es decir, en una forma de convivencia social organizada sobre bases libres, de abajo a arriba, de lo simple a lo compuesto, donde el hombre no sienta sobre sí el peso de ninguna ley que le trabe en sus acciones y solo reconozca aquella que emana de su propia conciencia y que le dice que su libertad termina donde comienza la de su semejante.

Somos testigos presenciales de la muerte de una civilización que sucumbe por su propia ineptitud e inmoralidad. Somos a la vez testigos, y en la mayor parte actores, de un recrudescimiento de la lucha entre la libertad y el oscurantismo,

REAFIRMACION DE LA LIBERTAD

entre el porvenir y el pasado. Las bestias fascistas, sanguinarias e inhumanas, sufrirán su derrota, cuya derrota será una dura lección para los pueblos que las sufran.

Nosotros tenemos fé en la victoria, en el hombre y en nuestros ideales de libertad. De ahí que, a pesar de todo continuamos en la lucha con entusiasmo y miramos el porvenir, porque en el porvenir está la libertad y a él nos empuja nuestro deseo de ser libres.

Es verdad que todos los movimientos de dimensiones culturales tienden a significado universal, como el Renacimiento, el Cristianismo y la Revolución.

El pueblo español cuya tradición colectivista de fuerza solidaria de comunidad, de pasión y profunda independencia individual, es en la hora presente el sector más agitado del mundo. Ese pueblo está buscando su equilibrio a través de la revolución. La República ha sido íntimamente superada. La clase proletaria y campesina percibe con una claridad única la esencia de sus problemas y el alcance de sus necesidades.

Ya tenemos en el momento todas las formas de Gobierno. En otros países ha logrado expresarse la dictadura. Monarquías, repúblicas; al mundo solamente le hace falta, dentro de las doctrinas históricas, una experiencia mundial. Esta gran experiencia la va a dar el pueblo español, esos campesinos rudos pero llenos de personalidad, aquellos proletarios heroicos que tras de una revolución ensayan otra. La hora del mundo está madura para la mayor experiencia de convivencia social y ésta es la verdadera misión del hombre de carne y hueso, de la gran revolución española.

El tipo histórico del revolucionario español lo está produciendo la generación actual, por lo cual España está dando el

ordenamiento de un nuevo mundo. El proletariado ibérico ensaya en su cuerpo y en su alma la constitución social básica del hombre; aquella que está basada en la libertad, que nace de la naturaleza de los instintos, de la inteligencia y de las fuerzas espirituales formativas del substratum en que ha de colocarse la dignidad humana.

Los trabajadores españoles, salvando los tiempos e ideales, darán al mundo una cosecha semejante a la que dieran en siglos pasados los descubrimientos y la conquista de América.

La gran revolución española adapta, para organizar su sentido económico, el sindicalismo que es la forma más perfecta de dirección y ordenamiento de producción, de simpatía y de fácil adaptación para todos los productores del mundo. Lleva en su seno el sentido federalista aplicable y utilizable por todos los pueblos y naciones. Unico sistema no sólo conocido sino solo de la internacionalidad sino también de la supernacionalidad.

El contenido universal de la gran revolución española es la libertad, en ella se encontrarán no sólo todos los pueblos, sino también todos los hombres, inmediatamente de la desaparición de las clases, sus crímenes y privilegios.

En España el proletariado se ha dado cita en la Libertad y todas las fuerzas del mundo no lograrán separarlo un palmo. La gesta civil, la guerra civil toma en estos momentos las alturas épicas jamás alcanzadas por movimiento alguno en estos últimos siglos.

En esta guerra civil los pueblos laboriosos peninsulares, no solo juzgan su destino sino que forjan y tuerzan su destino con expresión espiritual en el heroísmo, en la tragedia de esos oscuros militantes españoles de esa grande y novísima militancia de afirmación solidaria y revolucionaria, que paulatinamente asombra al mundo y ennoblece el espíritu de una época.

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Prensa Oficial facilitada por la Unión de Radiotelegrafistas Españoles (U. G. T.)

Parte de guerra del día 23 a las 21'30

Frente del Centro: En los sectores de Guadalajara, Taracena y Somosierra duelo de artillería, nuestros cañones batieron las posiciones enemigas destruyendo parapetos y refugios. Sin bajas en nuestras líneas.

En el sector de Madrid duelo artillero, los cañones facciosos lanzaron algunos obuses al casco de la población causando ligeros destrozos. Nuestras baterías castigaron las posiciones enemigas.

La aviación facciosa ha bombardeado Romadilla, Majalahonda y las Rosas.

Nuestros milicianos aguantaron el bombardeo con gran serenidad sin que por fortuna sufriéramos ninguna baja.

En Bobadilla nuestras fuerzas iniciaron un avance a las 16 horas y cuando creían encontrar resistencia, tuvieron la sorpresa de apenas encontrar enemigo. En este avance de 5 kilómetros de fondo, encontramos gran cantidad de cadáveres y algunos heridos, abundante material de guerra, morteros, ametralladoras y fusiles.

Entre los cadáveres había varios oficiales y moros. Lo que hace suponer que en este sector estalló una sublevación entre las fuerzas fascistas y los Regulares.

Nuestras tropas fortifican las posiciones conquistadas. En los demás sectores sin novedad.

Parte del frente de Aragón

En el sector de Huesca hubo ligeros tiroteos en Siétamo, Tiers y la Granja. En Sástago la artillería facciosa ha bombardeado nuestras posiciones con cañones del 10'5 y fue de ametralladoras habiendo sido eficazmente contrabatiado por nuestra artillería. En Azuara se han presentado a nuestras líneas 2 soldados procedentes de Zaragoza huyendo de la opresión fascista. En los otros sectores la espesa niebla impide toda actividad guerrera imposibilitando la labor de la aviación.

Escasa actividad en el frente Centro.—Escaramuzas aéreas

Madrid.—En los frentes de Madrid ha habido en el día de hoy escasa actividad. La aviación negra intentó un raid sobre la capital que malogró la rápida presencia de nuestros cazas. En el mismo Pozuelo hubo un simulacro de combate aéreo que no se llegó a consumir por haberlo rehusado la aviación facciosa.

Pro semana del niño.—La generosidad de los milicianos

Valencia.—En el Ministerio de Instrucción Pública se han empe-

zando a repartir donativos con destino a la Semana del Niño. Ha sido muy abundante el número de los hechos.

En el sector de Huesca hubo ligeros tiroteos en Siétamo, Tiers y la Granja.

En el sector de Madrid duelo artillero, los cañones facciosos lanzaron algunos obuses al casco de la población causando ligeros destrozos. Nuestras baterías castigaron las posiciones enemigas.

La muerte del destacado miembro de la U. G. T. ha causado gran consternación.

Se crean campos de trabajo.—Cancelación de antecedentes penales

Valencia.—El consejo de Ministros se ha reunido hoy. El Ministro de Instrucción Pública manifestó a los periodistas que se habían resuelto muchos asuntos de trámite. Han

destacado por su interés dos decretos de Justicia. Por uno de ellos se crean campos de trabajo, en los cuales serán ocupados los presos de la actual situación para que no sean onerosos en su manutención.

Por el segundo se decreta la cancelación de antecedentes penales anteriores al 19 de julio.

Mensaje de simpatía y compenetración con Rusia

Valencia.—El Ministro de Estado ha enviado un telegrama al representante español en Moscú, para que haga presente al gobierno ruso, la simpatía de nuestro pueblo y la indignación que ha causado la noticia del hundimiento del «Konsomon», por un crucero pirata.

Un intento fracasado

Alicante.—Una escuadrilla de la aviación facciosa intentó bombardear la población de Villena, situada a 50 kilómetros de la capital. Pero no han podido llevar a cabo su intento por haberle salido al encuentro una escuadrilla de caza leal, ante la cual el enemigo optó por la vergonzosa huida acostumbrada.

Viveres a Madrid

Málaga.—Con destino a Madrid ha salido hoy de esta capital un convoy de viveres que envía Izquierda Republicana al heroico pueblo madrileño.

DEL EXTRANJERO

Japón envía barcos al Mediterráneo

Londres.—Ha causado gran inquietud en los medios diplomáticos la noticia de que el gobierno japonés ha dado orden de salida para el Mediterráneo de dos cruceros y cuatro destructores de la marina japonesa. Aunque se desconoce el fin que persigue el Japón con esta medida, no es inoportuno recordar el reciente Pacto Germano-Nipón de lucha contra el comunismo.

El Comité de No Intervención aprueba el plan de control de los puertos y aeropuertos españoles

Londres.—Hoy se ha reunido en sesión plenaria el Comité de No Intervención habiéndose aprobado por unanimidad—excepto el voto del representante de Portugal—el plan de control de los puertos y aeropuertos españoles, señalando la necesidad de que sea realizado lo antes posible.

Dicho plan de control será señalado el 1.º de enero a las dos partes dando 10 días de término para su contestación.

Ha sido nombrada una comisión de técnicos, para apreciar el aspecto financiero del plan. El Comité se volverá a reunir en la segunda semana de enero, para que dicha comisión técnica presente sus conclusiones.



Extracto de la prensa madrileña del día 23

«Informaciones», sean cuales fueren los azares de la guerra, escribe en su artículo de fondo, llévenles a donde les lleven la disciplina de los partidos y las órdenes del Gobierno el General Miaja y los consejeros que a su lado supieron ordenar esta heroica defensa de Madrid que ha logrado asombrar al mundo y que ha conseguido quebrantar poderosamente al fascismo serán en adelante hijos predilectos de esta ciudad no con aquellos vanos títulos que conseguían antes el favoritismo las influencias y las claudicaciones, sino con la fuerza inquebrantable del efecto que penetra en los corazones y que refugiada en lo más íntimo de nuestro ser mantiene el fuego sagrado de lo eterno y de lo inmutable.

«Claridad» afirma en su editorial que la economía es una ciencia, tiene, dice, su técnica y sus técnicos, hagamos proponer lo mismo que estamos haciendo con la creación del ejército del pueblo, los Sindicatos, magníficas milicias del frente de lucha económica, hemos de organizarlos de una manera racional y eficaz como organismos productores de acuerdo con las normas de la sana economía con el plantel de hombres capaces y preparados que pueden proporcionarnos y con especialistas que no debemos tener reparo en contratar podemos y debemos encauzar nuestra economía toda por la vía del triunfo, basta ya de palabras superfluas e ineficaces, nuestra revolución entra ya en una nueva etapa, la de organización.

«El Sindicalista» expone la conveniencia de implantar cuanto antes el servicio militar obligatorio, todos los españoles, dice, estamos obligados por igual a contribuir con nuestro esfuerzo a la lucha y no precisamente desde el puesto que queremos elegir sino desde el que nos corresponda, el voluntariado de por sí constituye un hecho de indisciplina, cuando más necesario se hace el disciplinarlos y un privilegio para los que sin duda alguna menos derecho tienen a él puesto que los que se prestan voluntariamente a dar su sangre en las trincheras, el servicio militar obligatorio, opina, además de ser una medida de justicia es una necesidad urgente e inaplazable que producirá beneficios y frutos a la causa del pueblo español.

«C. N. T.» pone de relieve en su artículo de fondo el grado de sensibilidad superior que posee la Confederación Nacional del Trabajo vigilante siempre dispuesta a la lucha y al sacrificio se anticipa a todos en la percepción del momento que pasa en afirmar la auténtica fuerza de avanzada social, sin ella la inercia y los hábitos de la vieja política burguesa harían presa en todos los ámbitos, su presencia activa es el ejemplo que comunica movimiento y vigor que impide a la revolución estancarse. Todos los antifascistas son camaradas con todas las organizaciones colabora en el gobierno y fuera de él con todas ellas aportando su caudal de fuerza joven avanzando hacia la victoria.

«La Voz» señala en su editorial la trascendencia que representa para nosotros el acuerdo anglo italiano condicionando como se sabe a que el Duce rompa antes de la firma oficial todas las secretas marras que le unen a la Junta de Burgos aunque para ello tenga que volver la espalda a la ilustre sucesora del fascismo establecida en Berlín confía el periódico que un día cualquiera sin demasiados aspavientos sensacionalistas discretamente, que es la manera de encuadrar las actitudes elegantes de la diplomacia europea, anunciará al Mundo el rotundo viraje de Mussolini, ese día habremos ganado nosotros nuestra batalla internacional y la habremos ganado que conste con la ayuda no por tardar menos decisiva de Inglaterra.

¿Quiere Vd. ver bien?

Compre sus gafas en la
Relojería Obercie
Fermín Galán, 23
MAHON

«Heraldo de Madrid» se refiere en su artículo de fondo al libro del alemán Franz Spielhagen titulado «Espías y conspiradores en España» en dicho libro se prueba plenamente, dice no solo la complicidad de Alemania en el movimiento militar de España sino su intervención como dirigente la propaganda nacionalsocialista ha alcanzado en España proporciones considerables, el dinero ha corrido a manos llenas hay, agrega en el libro datos preciosos, en 1934 aparecieron 30 periódicos españoles 164 artículos de propaganda nazi, «Blanco y Negro» que publicó un número extraordinario dedicado a Alemania e «Informaciones» bajo la dirección de March hicieron una campaña decididamente fascista acompañando al libro eartas y otros documentos y fotos de gran valor probatorio el dinero enviado a España para propaganda durante el año 1935 alcanza la cifra de 3 090 000 de pesetas a la hora de exigir las debidas responsabilidades el libro de Franz Spielhagen ha de tener una importancia considerable. En la impresión de la jornada dice que el enemigo muy quebrantado en los días anteriores rehuyó el combate y se limita de vez en cuando a hostilizar a nuestras líneas con algún paqueo, las fuerzas republicanas han conseguido en todo el frente de la capital las ventajosas posiciones ganadas a los facciosos en los encuentros últimos.

Noticias recogidas por radio

La lucha en los sectores del Centro es cada vez más favorable

A pesar del mal tiempo reinante durante estos últimos días en los frentes madrileños, se ha combatido con vigor señalándose notables progresos de las tropas gubernamentales.

El sector de Usera ha sido recobrado en casi su totalidad por nuestras fuerzas, después de furiosos combates en los que se ha llegado al cuerpo a cuerpo.

En Getafe, se ha hecho progresos notables hallándose nuestras posiciones en el cerro de los Angeles, a bastantes kilómetros de Madrid.

En el sector Pozuelo de Alarcón-Bobadilla, los nuestros mediante una serie de minas lograron volar las trincheras de primera línea de los facciosos ocupándoles después con rápidos ataques a la bayoneta.

En este sector han entrado en fuego núcleos de tropas alemanas, que han tenido gran número de bajas en sus encuentros con nuestra Brigada Internacional.

Continúa el bombardeo de Oviedo

La ofensiva reanudada contra Oviedo continúa cada vez con más violencia.

La artillería y aviación han bombardeado con intensidad los focos de resistencia de los rebeldes que se encuentran cada día más limitados.

La estación de Teruel destruida

Una escuadrilla de nuestra aviación ha volado sobre Teruel, lanzando gran número de bombas sobre la estación del ferrocarril, que los facciosos habían convertido en depósito de víveres y material de guerra.

Dicha estación ha quedado destruida casi por completo.

Crónica local y general

EL BOMBARDEO DE AYER

La mañana de ayer fué prodigi en alarmas para nuestro pueblo, cinco veces sonó la sirena sin que lograra verse el aparato, aunque alzóse de ellas logró oírse el ruido del motor. La sexta vez en que fué señalada la proximidad del aserraco, a la una de la tarde aproximadamente, el avión faccioso que volaba a gran altura, se afirmó que a unos cinco mil metros, lanzó varias bombas que cayeron en la Gesta del General, sin producir daños materiales de considerable ni víctimas, aunque por los efectos de la explosión pudo asegurarse se trataba de bombas de gran potencia.

La gente comentaba la cobardía y vileza de los canallas fascistas que no atreviéndose a volar a la altura normal en los bombardeos aéreos para poder conseguir los objetivos, lanzan su metralla desde gran altura, sin precisar objetivo y con el único fin de sembrar el terror y la muerte. **Se necesita:** *Agustín de la Cruz, Pi y Margall, 25 (bajos)*

BASTA DE ESCAMBALOS

Por el nuestro pueblo no existe bastante con los que habiéndose de caber que nos trae la lucha contra la canalla facciosa, se producen casi diariamente incidentes en nuestra ciudad lamentables por que podrían evitarse fácilmente y fruto de la incultura y grosería de una minoría a la que se debe aplicar la ley con todo su rigor.

Por la noche, produjese también, en la calle de Pi y Margall un incidente entre un militar y una mujer.

Suplicamos a las autoridades militares tomen las medidas oportunas para acabar de una vez con estos espectáculos que nos deshonran y que terminarán un día, de no evitarse, en un sangriento episodio.

CARTELERA

SABADO
FORO
S
S

Casino
JUEVES, a las 6. SESION POPULAR
ENTRADA UNICA 0.55 CENTIMOS
Dos películas de extraordinario éxito dignas de reprisarse

El hijo del linado
Superproducción «Columbia», estrenada en el COLISEUM de Barcelona.

La fugitiva
Magistral película «Metro-Goldwyn» por Mauren O'Sallyvan y Lewis Stone

DEMOGRAFIA

- Matrimonios:
Día 16. Antonio Pons Matorras y Rosa rio Herrero Salvadó.
Día 17. José Donoso Cortés y Ignacio Lopez Morillo.
Día 19. German Carretero Cifuentes y María Quevedo Mercadal; Antonio Triay González y Catalina Pons Benjarn.
- Nacimientos:
Día 11. Marcelino Hernández Tuduri. J. Clavé. 37.
Día 14. Victor Barber Pons, Luna 12
- Defunciones:
Día 5. José Llopis Aragónés 70 años, Carmen 50.
Día 8. Armando Pons Noguera, 4 meses, S. bastián 49.
Día 9. Catalina Garriga Rabasa, 93 años, Cos 205.
Día 11. Miguel Enrich Casasnovas, 49 años, Alberto 28.
Día 12. Miguel Enrich Casasnovas, 49 años, Alberto 28.
Día 15. Pilar García Rodríguez, 21 años, Villa Sintés.
Día 18. Juan Pou Magraner, 70 años José 69

Comisión Local de Abastos de Menorca

MAHON
Tasa máxima de los siguientes géneros:
Manzanas 1ª calidad a 1'50 pesetas kilo
» 2ª » 1'20 » »
» 3ª » 0'90 » »
Huevos: Docena a 4'50; uno a 0'40.
Tordos a 0'40 uno.
Almendras a 0'90 kilo
Queso tierno a 0'40 los cien gramos.
» curado a 0'45 » »
Conejos grandes a 3'50 pesetas uno.
» pequeños a 3'00 » »

TINTORERIA
CARMELO CARRERAS
LAVADOS Y PLANCHADOS EN SECO
EN LA CALLE DE HANNOVER, 26.
MAHON

SECCION ANUNCIOS OFICIALES

Delegación Especial del Gobierno de la República en Menorca

Junta Provincial de Socorrós

Donativos recibidos el día de la fecha:	Pesetas
Suma anterior.	26 838'43
Pedro Gamilla	4'00
Personal Casa Salud, Provisional.	9'00
Emilio Pons Pons	15'00
Domènec Julani	8'00
Total recaudado.	26 874'43

De la Casa de Salud Provisional:
Ageda Galmés Fortuny, 1; Antonia Mercadal Mercadal, 1; Anita Florit Florit, 1; Encarnación Prats Caules, 1; Sofia Sintés Rosa, 1; Catalina Pretus Pascual, 1; Nieves Carreras Bañer, 1; Agustín Camps Sabater, 2.—Total 9.
El donativo anorado en la relación anterior de 924'75 de la Junta Pro Milicias de Mercadal, es el sobrante de dicha Junta, después de haber atendido a varios pagos y necesidades.

Mahón 14 de diciembre de 1936.

Donativos recibidos el día de la fecha:	Ptas.
Suma anterior.	26 874'43
Rafael Pons Coll, Empresario del Teatro Principal	25'00
Diego Botella Navarro	10'00
Antonio Morla Pons	5'00
Total recaudado	26 914'43

Mahón 16 de diciembre de 1936.

Donativos recibidos el día de la fecha:	PESETAS
Suma anterior.	26 914'43
Federico Garay, Subdelegado Marítimo	20'00
Comisión de Requisa de oro.	7'00
Total recaudado	26 941'43

Mahón 17 de diciembre de 1936.

Donativos recibidos el día de la fecha:	Pesetas
Suma anterior.	26 941'43
Pons Allés	2'00
Olives Mercadal	2'00
Agueda Galmés	5'00
Personal Casa de Salud Provisional	9'00
Francisco Cardona Pons	2'00
Total.	26 961'43

De la Casa de Salud Provisional:
Ageda Galmés Fortuny 1 pesetas — Antonia Mercadal Mercadal, 1.—Sofia Sintés Rosa, 1.—Nieves Carreras Bañer, 1.—Catalina Pretus Pascual, 1.—Anita Florit Florit, 1.—Encarnación Prats Caules, 1.—Agustín Camps Sabater, 2
Mahón 21 de diciembre de 1936.

Ayuntamiento de Alayor
COMISION GESTORA
Formado el repartimiento de la contribución territorial sobre la riqueza rústica, colonia y pecuaria de este distrito Municipal, para el próximo año económico de 1937, está de manifiesto al público a efectos de reclamación en la Secretaría de este Ayuntamiento por término de ocho días hábiles, a contar del siguiente de esta inserción, transcurrido el cual ninguna será atendida.

blico a efectos de reclamación en la Secretaría de este Ayuntamiento por término de ocho días hábiles, a contar del siguiente de esta inserción, transcurrido el cual ninguna será atendida.

Confeccionada la lista cobratoria del padrón de edificios y solares de este término, formado para el próximo ejercicio de 1937, queda de manifiesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por espacio de ocho días hábiles a contar desde el siguiente a la presente publicación, finido el cual no podrá ser admitida ninguna.

Confeccionada la matrícula industrial de este Término Municipal para el próximo ejercicio de 1937 queda desde hoy expuesta al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por el término de diez días, a fin de que, durante dicho plazo, puedan los interesados examinar la y producir con motivo de la misma, cuantas reclamaciones tengan por conveniente; en la inteligencia de que no podrán ser atendidas las que se formulen fuera del término expresado.

Terminados los padrones o matrícula del impuesto de patente nacional de circulación de automóviles, que ha de regir en el próximo ejercicio comprensivos de los vehículos de motor mecánico de esta localidad que están sujetos a patente y de los que se hallan exentos en virtud de baja provisional o definitiva, por el presente se advierte a los interesados que durante los 15 días consecutivos a esta publicación estarán expuestos al público en la Secretaría de este Ayuntamiento a los efectos de reclamación con arreglo a lo dispuesto en el vigente reglamento para la administración y cobranza de dicho impuesto.
Alayor 22 de diciembre de 1936.
El Presidente, JUAN CAMPS

La Eléctrica Mahonesa

Almohadillas

Pts. 13'00

Esterillas

Pts. 13'00

Dirigirse a nuestras oficinas,
Calle García Hernández, 16
TELEFONO, 47

Tipografía Mahonesa. Fermín Galán 41